

来,给妈妈做束手捧花吧

□记者 邢晓蕊

本报讯 本周日,平顶山日报社小记者团组织开展小记者手捧花DIY亲子活动,参加活动的小记者可以亲手做一束手捧花送给最爱的妈妈,以此向妈妈表达爱与祝福。

羊知跪乳,乌知反哺,这是因为母爱的伟大,我们更需要学会向父母主动表达爱和感激。

平顶山日报社小记者团携手汇视眼科(原卫东同明眼科)开展手捧花DIY亲子活动。参加活动的小记者可以参观河南省科普教育基地——平顶山市汇视眼科门诊视觉健康科普教育基地,了解近视的成因,学习爱眼护眼知识;亲手制作一束手捧花,送给好妈妈,并向妈妈表达自己的爱;带妈妈检查视力,学会关心妈妈,关爱父母……

活动地点:矿工路与劳动路交叉口东南角(汇视眼科)。

活动时间:5月14日下午两点半开始签到。

报名人数:30组小记者家庭。

报名方式:扫码关注“鹰城小记者”微信公众号报名,并了解更多活动信息。



光明路小学教育集团开展劳动实践活动:劳动磨砺心智 实践帮助成长

□记者 邢晓蕊

本报讯 5月8日上午8点,新华区光明路小学教育集团六年级学生排队登上大巴车,赶赴市励志青少年文化素质教育学校,开启了为期5天的劳动实践之旅。

到达营地后,学生们换上了迷彩服,个个英姿飒爽。随后,学生们在教官的带领下练军姿、踢正步、整理内务……尽管烈日当头,参训学生却没有一人喊苦喊累,俨然一个个“小战士”。

接下来的几天,学生们学习国防知识、观看爱国电影等,强化了爱国之心、报国之志、强国之愿;学习搭建帐篷等,增强了生存、急救技能;开展团队拓展活动,穿越“生死电网”等,增强了团队精神;体验农耕文化,感受田园气息,学习劳动本领。

光明路小学教育集团总校长王凤云说,对六年级学生开展5天4夜的劳动实践活动,是落实“双减”政策和劳动教育的要求,也是提升中小学生学习能力、团队意识、创新精神和实践能力的重要途径。她鼓励学生们发扬不怕苦不怕累的精神,用实际行动展现新时代少年的风采。

“爸爸妈妈,我在这里过得非常好,你们就不要担心了。”“教官教会了我们好多东西,和同学相处也很愉快,爸爸妈妈放心,你们就等着看我的蜕变吧!”“我很喜欢‘军营’生活,感觉自己的梦想又近了一步。”5月10日晚,该校六(4)班班主任李秋会为班级每位学生都精心录制了小视频,孩子们隔空向家长诉说着心声。

“谢谢老师,隔着屏幕都是满满的感动。”“笑着笑着眼泪就出来了,谢谢老师的良苦用心!”家长们感动之余,纷纷点赞。

“经过这几天锻炼,孩子们变得坚强了,懂事了,也长大了!”李秋会说。

“我请妈妈看电影”周六有约

本报讯 “小记者一元观影”活动已经连续推出一段时间,很多小记者享受了这一福利。本周日是母亲节,为感恩母亲,增进亲子关系,本周六平顶山日报社小记者团联合星美国际影城特推出了“我请妈妈看电影”活动。作为小记者的妈妈也可以享受小记者的福利——一元观影。

据工作人员介绍,本周为小记者和妈妈准备了近期大热的影片

《长空之王》。影片主要讲述了发动机骤停甚至失火,飞机失去控制,高空之上,雷宇等年轻试飞员在队长张挺的带领下,一次次与死神过招,只为获取最极限的数据,测试最新型隐身战机。但随着战机交付日期的临近,任务难度逐渐升级。生死一线,他们能否凯旋,超燃的视觉震撼,唤醒孩子们对蓝天的向往。

(郝晓芳)

时间:5月13日(周六)上午10点。

地点:星美国际影城通信店、名门店、万家店、蓝湾店(任选其一)。

参与人员:2023年度小记者 报名方式:通过“鹰城小记者”微信公众号报名。

想要了解更多活动详情,请关注“鹰城小记者”微信公众号。

中心路小学教育集团举行校园文化艺术节:播下艺术种子 感受学习快乐



一(2)班学生在表演节目《中华小戏迷》

本报讯 5月11日,新华区中心路小学教育集团举行了校园文化艺术节展演。

随着节奏感十足的非洲鼓表演,校园文化艺术节展演拉开了帷幕。一年级学生首先登场,一(5)班学生带来了合唱表演《蔬菜进行曲》,一(1)班学生带来了精彩的《我是中国娃》,让人眼前一亮。现在,全世界学习汉语的人越来越多,作为中国人,我们更应该把我们的语言发扬光大,所以,借着艺术节,该校新庄校区的学生代表带来了一段河南坠子《中国话》。

看着一年级的精彩表演,二年

级学生们也不甘示弱,二(7)班学生表演了《金孔雀轻轻地跳》,二(1)班学生则表演了经典曲目《外婆的澎湖湾》。接着,该校“花之韵”舞蹈社团的学生为大家带来了舞蹈表演《外婆桥》,赢得了台下的阵阵掌声。

据该校校长罗文平介绍,此次校园文化艺术节的主题是“浸润和雅教育文化 争当三有时代新人”,设置了班级合唱、社团展演、书画展览三大项目。罗文平为艺术节致辞时说,希望孩子们通过艺术节搭建的这个舞台历练胆识、施展才华。(郝晓芳/文 王艺文/图)



一(7)班学生在表演节目《小池》

全省乡村中小合唱培育工程启动 平顶山职业技术学院系唯一入选高职院校

□记者 邢晓蕊

本报讯 5月10日,省教育厅组织实施的全省乡村中小“以美育人 向美而歌”合唱培育工程启动仪式在华北水利水电大学举行。平顶山职业技术学院入选该工程首批试点学校帮扶团队,这也是全省唯一入选的高职院校。

据悉,“以美育人 向美而歌”合唱培育工程由省教育厅组织实施,华北水利水电大学、郑州航空工业管理学院承办,以推动农村中小学美育高质量发展为宗旨,计划利用3年时间面向全省分三批培育100个乡村中小合唱团,带动扶持乡村学校开展合唱活动,努力缩小城乡美育差距,助力乡村振兴战略。经自主申报,专家遴选等环节,最终确定了30所乡村中小为首批试点学校,16所高校为帮扶团队。平顶山职业技术学院作为唯一的一所高职院校,入选帮扶团队名单。

据了解,平顶山职业技术学院共有两所对口帮扶试点学校,分别是宝丰县杨庄镇第一初级中学和汝州市第一高级中学附属初级中学。